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تراکتور، اولین نود دقیقه 
محمدمهدی محبی 

به گزارش ورزش سه، محمدمهدی محبی 
مهم ترین خرید زمستانی سپاهان در بازی با 
گل گهر سیرجان بیش از 30 دقیقه فرصت بازی 
پیدا و همین حضور زودهنگام و کوتاه مدت هم 
کافی بود تا میل هجومی سپاهان و ریتم حملات 
این تیم شکل بهتری بگیرد و تحت تاثیر این اتفاق 
کادرفنی طلایی پوشان تلاش می کند تا او را خیلی 
سریع تر در ساختار تاکتیکی تیم قرار دهد و به 

بازیکن اصلی آنها از ابتدای مسابقه تبدیل شود.
اهمیت بازی شش امتیازی با تراکتور برای محرم 
و تیمش به اندازه ای است که آنها می خواهند 
هرطور که شده با سه امتیاز این بازی شش 
امتیازی همچنان دست بالا را نسبت به رقبایشان 

داشته باشند.

پرسپولیس ریسک نمی کند، خبری 
از مذاکره با اندونگ نیست

باشگاه پرسپولیس قصد ندارد با هافبک سابق 
استقلال وارد مذاکره شود.به گزارش تسنیم، 
دیدیه اندونگ هافبگ گابنی استقلال، چند 
روز پیش در نامه ای رسمی به این باشگاه اعلام 
کرد به دلیل مشکلات خانوادگی قرارداد خود 
با استقلال را فسخ کرده است و قصد بازگشت 
به این تیم را ندارد. با انتشار این خبر شایعاتی 
پیرامون علاقه باشگاه پرسپولیس برای مذاکره 
با او مطرح شد، اما پیگیری خبرنگار تسنیم 
نشان می دهد این خبر صحت ندارد. باشگاه 
پرسپولیس با توجه به اختلافات حقوقی که 
بین اندونگ و استقلال وجود دارد، ریسک 
مذاکره و جذب او را نمی پذیرد و علاقه ای به 

جذب این بازیکن ندارد.

طارمی، »فرمانده آرام« 
المپیاکوس در لیگ قهرمانان!

سایت یونانی به نقش برجسته مهدی طارمی 
در ترکیب المپیاکوس در لیگ قهرمانان اروپا 
اشاره کرد.به گزارش ایسنا، مهدی طارمی در 
شرایط ایده آلی قرار دارد. توانایی او محدود به 
گلزنی نیست و او این را در آمستردام نشان داد. 
او در این دیدار یک پاس گل باورنکردنی به گلزن 
المپیاکوس داد و از نظر میزان دویدن در جریان 
بازی در رده دوم قرار گرفت.طارمی با تجربه ای 
که دارد به طور فعال در حملات شرکت می کند 
و نقش پررنگی در تیم دارد. علاوه بر این، آمار 
طارمی گویای همه چیز است. او تاکنون دو گل 

زده و دو پاس گل داده است.

اخبار
سکوت مرموز گواردیولا بعد از حرف زدن از کودکان فلسطینیهمسر لواندوفسکی تایید کرد: خداحافظ بارسا

همسر روبرت لواندوفسکی تأیید کرده که فصل جاری می تواند آخرین فصل مهاجم لهستانی در باشگاه آبی واناری باشد.به گزارش 
»ورزش سه«، آنا، همسر روبرت لواندوفسکی، با صراحت و طبیعی بودن درباره آینده این مهاجم در بارسلونا صحبت کرد و نشانه های 
 Onet Plejada قابل اعتمادی از یک خداحافظی احتمالی با باشگاه آبی واناری به جا گذاشت. او در گفت وگویی با رسانه لهستانی
تأیید کرد که این فصل می تواند آخرین فصل گلزن بارسا در پایتخت کاتالونیا باشد. او توضیح داد: »خواهیم دید این فصل در بارسلونا 
چطور پیش می رود، چون بگذارید بگوییم که احتمالاً آخرین فصل همسرم اینجا خواهد بود، بنابراین داریم از آن مثل فشردن یک 
لیمو نهایت استفاده را می کنیم. از هر لحظه، هر بازی با هواداران لذت می بریم، چون می دانیم روزی می رسد که دیگر هیچ کدام از 

این ها را نخواهیم داشت«

عدم حضور پپ گواردیولا در نشست منچسترسیتی بعد از حرفهای او در حمایت از فلسطین خبرساز شده است.به گزارش ورزش سه، 
منچسترسیتی در حالی خود را برای نبرد حساس روز یکشنبه مقابل تاتنهام در لیگ برتر آماده می کند که یک غیبت غیرمنتظره در 
نشست خبری، توجه ها را جلب کرده است. پپ گواردیولا، مغز متفکر سیتیزن ها، روز جمعه در کنفرانس مطبوعاتی حاضر نشد تا شایعات و 
گمانه زنی ها به اوج برسد.این غیبت پپ به این علت جنجالی شد که دقیقاً یک روز پیش از این نشست، پپ در یک مراسم خیریه در بارسلونا 
شرکت کرده بود. او در این مراسم با لحنی قاطع از »کودکان فلسطینی« حمایت کرد؛ صحبت هایی که بازتاب گسترده ای در فضای مجازی 
داشت و حالا غیبت او در نشست خبری، علامت سوال های بزرگی را پیش روی خبرنگاران قرار داده است.باشگاه منچسترسیتی تا این لحظه 

هیچ توضیح رسمی و دقیقی درباره علت غیبت سرمربی محبوب خود ارائه نداده و تنها به عبارت »شرایط شخصی« بسنده کرده است.

لیگ برتر؛ اینجا اختلاف طبقاتی بیداد می کنه!
خودمانی و صریح با »آقارسول کربکندی«، مرد صریح فوتبال اصفهان

news@ naslefarda.net
محمد بندرعباسی/ گروه تحریریه

 
 محمدرضا کربکندی مردی از جنس فوتبال است. 
همان سرمربی دلسوز و بسیار جدی که همه او را 
با اسم »آقا رسول« می شناسند و صدا می زنند. 
»آقا رسول« چندی قبل میهمان ما در »ایستگاه 
گفت وگو« بود. مثل همیشه بخشی از حرف های 
تند و صریح او درباره فوتبالی ها سانسور شد و آنچه 
می خوانید یا می بینید بخش های باقی مانده از این 

گپ جذاب است.
-شما همیشه معروف هستید به صراحت. این 
را به وضوح در همه مصاحبه های قبل گفتید. 
این صراحت فوتبالی است صرفاً یا غیر فوتبالی 

هم هست؟
نه باور کنید هم فوتبالی است و هم غیر فوتبالی. 
قسمت فوتبالی را همه می دانند ولی قسمت 

غیرفوتبالی را خانواده و دوستان.
-خب منشأ این صراحت به نظر شما کجاست؟

ببینید یک سری خصوصیت ها به نظر من ذاتی 
هست. یعنی کسی خوب حرف می زند، کسی خوب 
می نویسد، کسی شاعر خوبی است و همه این موارد 
و خصوصیت ها در آدم ها مختلف است و به نظر 
من بخش عمده ای از آن ذاتی است و بخشی هم 
اکتسابی. همین مورد غیرفوتبالی که شما گفتید 
گاهی بعضی از دوستان و نزدیکان را هم ناراحت 
کرده است ولی من ترجیح می دهم صریح و راستگو 

باشم تا جور دیگر.
-اوج این صراحت فوتبالی هم زمانی بود که 

گفتید این فوتبال کثیف است، مربوط دوران 
مربی گری شما در تیم صبا.

بله.
-الان به خاطر دارید چه  شد که این بحث را آن 

زمان مطرح کردید؟
فکر کنم حدود 15 سال پیش مربی صبا بودم. توی 
مصاحبه بعد از بازی این مساله را مطرح کردم که 
فوتبال تمییز داریم و فوتبال کثیف هم داریم. تیم 
صبا با سپاهان بازی داشت. ما بازی را برده بودیم 
که داور معروف آن سال ها آقای قهرمانی در دقیقه 
94 برای سپاهان پنالتی گرفت و بازی مساوی شد. 
پنالتی از نظر من مشکوک بود و دیکته شده ولی 
به هر حال ما بازی برده را مساوی کردیم. و من در 

مصاحبه بعد از بازی این حرف را زدم.
-و این تئوری مطرح شد.

تئوری که نه. واقعیت تلخ و رو به رشد.
-بعد چه شد؟

هیچی 3 میلیون تومان جریمه شدم.
-انگار چند سال زود گفته بودید؟

بله. اتفاقاً چند هفته پیش در یک مصاحبه گفتم 
باید آن مساله فوتبال کثیف و تمییز را الان مطرح 
می کردم. آن موقع که من گفتم زود بود. شاید 
اوائلش بود ولی الان کامل و واضح است. همانطور که 

گفتم رشد کرد. ریشه زد.
-یعنی هر چه جلوتر رفتیم بدتر شد؟

بله دقیقاً.
-چرا؟

ببینید همه حرف جا سر پول هست. همه ورزش 

دولتی ست. از این جیب به اون جیب هست. برنده 
شدن همه چیز شده است و برای این برنده شدن 
همه کاری می کنند، ابزار این کار چیست؟ پول. 
چه پولی؟ پولی بی حساب و کتاب دولتی که نیازی 
نیست شما بابتش به کسی جواب پس بدید. مدیر 
پولدارتر، تیم بهتری دارد، ورزشکار بهتری دارد، 
مقام های بیشتری دارد و همه فکر می کنند او مدیر 
بهتری است در حالی که اگر بخش خصوصی واقعی 
داشتیم وضع این نبود. هر مدیری باید جوابگو می بود 

برای پولی که خرج می کند.
-برای همین چند وقت پیش گفتید سپاهان از 

پولداری می ناله ذوب آهن از بی پولی؟
بله. الان هم همین نظر را دارم. این جایگاه ذوب 
آهنه؟ خب به نظر شما درسته؟ آیا این روال سالمی 
هست؟ در یک شهر، بودجه یک تیم بیش از دوهزار 
میلیارد تومان و تیم دیگر یک دهم این بودجه را 
دارد و تازه محقق هم نمی شود. این طوری است 
که لیگ می شود نماد اختلاف طبقاتی. 4 یا 5 تا 
تیم بالای جدول ثروتمندان هستند و از اون به بعد 

فقرای لیگ.
 فقرای لیگ باید بروند سراغ سرباز فوتبالیست یا 
دانش آموز بازیکن و دانشجو که با هزینه های بسیار 
پایین بازی کنند. واقعاً این جایگاه ذوب آهن است؟ 

نتیجه هم می شود این که دیدید.
-اما همین ذوب آهن بازی های خوبی داشت، 
مثلًا هر دو بار امسال جلوی استقلال را گرفت.
بله. طبیعی است. دلیل دیگری دارد. در فوتبال هیچ 
پولی جلودار جوانی و دوندگی نیست. شما اگر چند 

تا رونالدو هم داشته باشی حریف یک تیم جوان تر 
و باانگیزه نمی شوید. من خودم در دوران مربی گری 
هر وقت تیم مان با استقلال، پرسپولیس و سپاهان 
بازی داشت شب قبل از بازی راحت تر بودم چون 
می دانستم بازیکنان جلوی این تیم ها بسیار با انگیزه 
بازی می کنند. تلاش می کنند خودشان را نشان 
بدهند. تلاش می کنند دیده بشوند. دیده بشوند و 
از اینجا به استقلال و پرسپولیس دعوت بشوند و 

دستمزدهای چندین میلیارد بگیرند.
-البته پول چیز بدی نیست.

نه اصلًا. ببینید یک فوتبالیست در تیم اگر خیالی 
زیاد عمرفوتبالی داشته باشد 10 سال حرفه ای بازی 
می کند. آن هم من خیلی دست بالا گفتم شاید 8 
سال و قطعاً کمتر. باید پولی بگیرد که بعد از دوران 
فوتبال بتواند امرار معاش کند. حق اوست. ولی وقتی 
میلیاردی شد بیشتر احتیاط می کند تا بیشتر دوام 

بیاورد تا پول بیشتری سال بعد بگیرد.

-و اینجا هم همان بحث پول مطرح است که 
گفتید.

بله. بازیکن 80 میلیاردی پایش را دم تیغ نمی دهد 
که سال بعد 150 میلیارد قرار داد ببندد و بازیکن 
گمنام و جوان هم تلاش می کند به تیم های متمول 
دعوت بشود و قرار داد چند ده میلیاردی ببندد. پول 
همه جای دنیا عامل پیشرفت هست ولی در فوتبال 

ما عامل پسرفت هست.
-این مورد را توضیح بیشتری بدهید لطفاً.

ببینید الان ما قرار است برویم جام جهانی. با کدام 
بازیکن؟ با کدام ستاره؟ با کدام چهره شناخته شده؟ 
اگر امسال 48 تیم به جام نمی رفتند ما می رفتیم؟ 
چرا؟ چون استعداد جایش با پول عوض شده. البته 

منظورم این بازیکنان الان تیم ملی 
نیستند، حرف من کلی است.

ادامه مطلب را در این آدرس 
بخوانید. 




